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1 Définition :

Le RD500LC Club de France organise un rassemblement amical de motos de route à cycle 2-temps d’une cylindrée minimum de 125cc sur le circuit de Lurcy-Lévis les 1 et 2 juillet 2006, ouvert à tout titulaire du permis de conduire ou licence FFM correspondant à la cylindrée pilotée. 

2 Organisation : 

L'accès est gratuit pour les accompagnateurs. Sur place, présence d'un traiteur avec chapiteau (prix attractifs) et buvette, eau gratuite. Possibilité de camper sur le site (toile de tente, caravane, camping-car...), bloc sanitaire avec lavabos, douches et toilettes. Tous commerces, hôtels et chambres d'hôtes à proximité (Lurcy-Lévis, Le Veurdre, Saint-Pierre le Moutier...).

3 series annulées :

Dans le cas où, pour une raison de force majeure (intempéries, incident piste…), une ou des séries devaient être annulées ou raccourcies, les participants s’engagent à ne réclamer aucune indemnité à l’organisateur.

4 Inscriptions :

L'envoi du formulaire d'inscription entraîne l'acceptation par le participant de ce règlement sans aucune réserve. Le fait de s'inscrire implique à chaque participant de respecter les consignes données par l'organisateur. Compte tenu du nombre limité de participants, l'organisateur se réserve le droit de refuser des inscriptions. 

5 Démonstrations : 

La possibilité est donnée à chaque participant de rouler sur le circuit de Lurcy-Lévis, sur son propre véhicule, après que leur demande d'inscription ait été validée par l'organisateur. Une fois validée, cette inscription est ferme et non remboursable, même en cas de défection du participant.
6 Catégories : 

Pour les démonstrations, les motos sont regroupées par catégories ou "séries", définies par l'organisateur en tenant compte de la puissance et du genre de moto. Si, dans une catégorie, le nombre de demandes dépasse le nombre de places disponibles, priorité sera donnée à l'ordre chronologique d'arrivée des inscriptions, à moins que l'organisateur n'en décide autrement.

7 Accès à la piste : 

Suivant l'ordre des séries établies par l'organisateur dont chaque participant aura un exemplaire, le groupe concerné entre en piste après passage obligatoire en pré-grille. L'accès de la piste est interdit à toute personne ou véhicule, hormis ceux de l'organisation.

8 Équipement :

Tous les participants en piste doivent obligatoirement porter un équipement moto comprenant : une combinaison de cuir, un casque homologué, des gants et des bottes en cuir. Toute personne ayant un équipement défectueux ne sera pas autorisé à prendre la piste sans remboursement possible de l’engagement. 

9 Vérifications :

Un examen visuel du véhicule portera sur son état général. Ceci ne dispense aucunement le participant d'exercer sa responsabilité première en s'assurant de l'efficacité des organes de freinage et de direction, du bon état de ses pneus, de l'absence de fuites de liquides gras, de la solide fixation des accessoires (échappements, béquille, etc.) et qu'aucun élément pointu, protubérant ou tranchant ne puisse présenter de danger. L'organisateur pourra, sans remboursement du droit d'inscription, refuser le départ à toute machine dont l'état ou l'aspect sera jugé non compatible avec la sécurité.
10 Assurance : 

Conformément aux précisions des décrets des 18/10/1955 et 20/10/1958 et des arrêtés des 01/12/1959 et 27/01/1969, les organisateurs déclarent avoir souscrit une police d'assurance pour garantir en cas d'accidents, d'incendie ou d'explosion survenus au cours de la manifestation, les conséquences pécuniaires de la responsabilité civile pouvant incomber aux organisateurs et participants du fait des dommages corporels ou matériels causés aux spectateurs, à des tiers et aux concurrents eux-mêmes. Cette police garantit également leur responsabilité civile vis-à-vis des personnes chargées du service d'ordre ou participant à l'organisation et au contrôle des épreuves. La manifestation est donc garantie conformément aux obligations légales. Il appartient à chaque participant de pouvoir personnellement à la garantie des risques non prévus par les décrets concernant l'assurance automobile (dommages à eux-mêmes et leur machine, notamment).

11 Attitude sur la piste : 

L'attitude des pilotes doit respecter l'état d'esprit du rassemblement défini à l'article 1. En conséquence, chacun doit surveiller ses arrières, savoir limiter son allure et tenir compte des autres participants. Le respect de la signalisation présentée par l'organisateur est obligatoire. Tout pilote ayant un comportement jugé dangereux sur la piste sera exclu immédiatement par l'organisateur. Le passager sur les motos est interdit.

12 Parc / Circulation : 

Les participants et accompagnateurs se soumettront et respecteront la signalisation mise en place par l'organisateur dans l'enceinte de circuit de Lurcy. Une allure modérée est demandée pour tout déplacement. Toute personne ne respectant pas ces consignes sera exclue immédiatement par l'organisateur.

13 Environnement : 

Il est strictement interdit de camper à l'extérieur du circuit. L'abandon d'ordures à l'extérieur du circuit est formellement interdit. Le non respect de ces règles sera susceptible d'entraîner des sanctions par les personnes habilitées à cet effet.

14 Vols / Dommages : 

L'organisateur décline toute responsabilité pour les dommages ou vols survenus aux véhicules garés ou à tout élément exposé, dans le cadre de la manifestation et tous dommages matériels et/ou corporels survenus sur la piste.

15 Publicité : 

L'organisateur peut prendre tout accord avec les partenaires de son choix et en appose la publicité où il le juge bon, y compris sur un dossard porté par les pilotes, lesquels accepteront ces mesures. Est interdite toute publicité apparaissant sur les motos ou les pilotes et concernant une marque de tabac ou de boisson alcoolisée.

16 Réclamations :

Aucune réclamation ne sera admise du fait du caractère amical et convivial de cette manifestation. Chaque participant s'engage à respecter sans réserve les articles du présent règlement et les directives imposées par l'organisateur.

17 ENGAGEMENT :

Chaque participant qui serait dans la situation d’une suspension, d’un retrait du permis de conduire et ou licence FFM ou d’une résiliation d’assurance le jour de la manifestation s’engage à en informer l’organisateur.

Une ou plusieurs de ces situations étant incompatible avec le règlement de cette manifestation entraînera le refus de l’engagement sans aucun remboursement.

Chaque participant s'engage à ne pas accéder à la piste sous l'emprise de l'alcool et de stupéfiants.
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